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4. SInif

Fen Bilimleri

. DOnem
Genel Tekrar



Bir veya birden fazla mineralden olusan kaya ve tag pargalarina ne ad verilir?
A) Fosil B) Kayac
C) Maden D) Toprak

AsaQidaki kutularda cesith minerallerin kullamim alanlarn venlmistir.

Kursun kalemin
ucunda bulunan

Ampullerin Dijital saatlerde

kullanilan

icinde bulunan

mineral vardir. mineral vardir. mineral vardir.

A

I. A Kutusunda tungsten minerali vardir.
Il. B kutusunda alci tasi minerali vardir.
lIl. C kutusunda grafit minerali vardir.

Buna gore verilen bilgilerden hangileri dogrudur?
A) Tvell B) 1velll C) llvelll D) I, hvelll

Fosillesmenin meydana gelebilmesi icin kalintilarin hava ile temasinin hemen kesilmesi
gerekmektedir.

Buna gore asaidaki ortamlarin hangisinde fosillesme gerceklesmez?

A) Buzul ortam
B) Bitki recinesi

C) Kirec tasi
D) Toprak yuzeyi



Dunya'nin hareketleri ile ilgili bazi aciklamalar verilmistir.

I. Dinya Gunes etrafindaki dolanim hareketini ... tamamlar
Il. Dinya'nin kendi ekseni etrafinda donmesiyle ....................................olusur.
. Dinya kendi eksenietrafinda ............................................... dogrudoner

Verilen agiklamalarda noktali yerlere gelmesi gereken uygun ifadeler agagidakilerden
hangisidir?

A) 365 gun 6 saatte gece ve gundiz batidan doguya
B) 24 saatte mevsimler batidan doguya
C) 365 gun 6 saatte gece ve gundiz dogudan batiya
D) 24 saatte mevsimler dodudan batiya

Asadida Dunya'nin Glnes'e gore konumu verilmistir.

Buna gore aga@idakilerden hangisi yanluistir?

A) K ve L sehirlerinde gundiz yasanmaktadir.

B) L sehrinde gundiz, M sehrinde gece yasanmaktadir.
C) M ve N sehirlerinde gece yasanmaktadir.

D) N sehrinde gunduz, L sehrinde gece yasanmaktadir.



6. GoOc sirasinda kuslann cok fazla enerjiye ihtiyac duyduklan biliniyor

Kusglar bu yolculuga ¢gikmadan 6nce, gereken enerjiyi saglamak icin vucutlarinda hangi
besin maddesini depolar?

A) Yag B) Protein C) Vitamin D) Karbonhidrat

7. Ayse, arkadaslarina su ve minerallerle ilgili asagidaki bilgileri vermistir.

|. Vicudumuzda duzenleyici olarak gorev yaparlar.
Il. Hem bitkisel hem de hayvansal besinlerde bulunur.
lIl. Tokettigimiz besinlerdeki su, gunlik su ihtiyvacimizi karsilar.

Ayse’nin soyledigi bu bilgilerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Ivell C) Il wve Il D) I, Ilvelll

8. Dondurma almak icin markete giden Alper, Nehir, Ojuz ve Esma aralaninda su konusmayi yapariar:

Son kullanma tarihine dikkat J ‘% Dondurma paketinin acik ulupJ

etmeliyiz. olmadidina bakmaliyiz.
Nehir Oguz
* <(TSE damgasinin bulunmadigi J anm ve Orman Bakanliginin
- ardnler tercih etmellyiz izninin olup olmadigina bakmaliyi
Alper
Esma

Buna gore hangisinin soyledikleri yanligtir?
A) Nehir B) Alper C) Ogquz D) Esma



9.

10.

1.

Emre'nin aksam yemeqi listesi gorselde verilmistir.

Aksam Yemegi

Tavuk haslama

Liste agsagndakilerden hangileri ile tamamlanirsa, Emre dengeli ve sagukl beslenmis olur?

A} kizartma — makarna — pilav
B) yodurt — ayran — salata
C) corba — salata — yoQurt

D) et lzgara — makarna — pilav

Besin israfi, dretilen gidanin tuketiimeden atida donusmesidir.
Besin israfini 6nlemek igin agsagidakilerden hangisinin yapilmasi yanlusgtir?
A) Alle bireylerinin ihtiyaci kadar yiyeceqi satin almak

B) Bayatlayan yiyeceklen alternatif yemekler yaparak tuketmek
C) Tazeligini korumak icin tam yiyecekleri suyun icinde saklamak

D) Artan yemekleri bir sonraki 6ginde yemek Uzere saklamak

Sigara ve alkol bagimuugimin zararlariile ilgili agagida verilen bilgilerden hangisi yanligtir?
A) KOAH hastaligina sebep olabilir.

B) Karacigere zarar verir.

C) Akciderlere zarar verir.

D) Adiz kanserine yakalanma riskini azaltir
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13.

14.

15.

Zeynep okuldaki arkadaslan ile etkinlikler yapip sigara ve alkol bagimhlid ile micadelede
sorumiuluk almak istemektedir.

Zeynep okulda hangi 6grenci kuliibiinde gdrev almaktadir?
A) Kizilay B) Yesilay C) Swvil Savunma D) Cevre Koruma

Asagidakilerden hangisi kuvvetin cisimler lizerinde yaptig etkilerden biri degildir?

A) Hareket yonuni degistirmesi B) Hizimi azalimasi

C) Madde miktarini artirmasi D) Seklini degistirmesi

Agagidaki olaylarin hangisinde uygulanan kuvvet, kitabin kapagini agarken kitaba
uygulanan kuvvet tird ile ayrnidir?

A) Oku firlatmak icin yay1 germek
B) Masanin cekmecesini kapatmak
C) El arabasini 6ne dogru itmek

D) Kumandanin digmesine basmak

Asgadidaki orneklerin hangisinde uygulanan kuvvetin etkisiyle yon degistirme olayi
gerceklesgir?

A) B) s ;
- 2.
s "’ Hareketin Yono
) ——
Hareketin Y&nii
_'..
Akint Yoni Kuvwvetin Yonii
—l - —e




16.

17.

Cagn, miknatislann cekme ve itme dzelliklerinden yararlanarak asagida verilen sifreyi cozmek
istiyor. Bu amacla numaralandinimis miknatislar birbirini itiyorsa "iter” ifadesinin altindaki harfi,
cekiyorsa "ceker” ifadesinin altindaki harfi yazmasi gerekiyor.

| I Il \Y
N___Sfis _NEES N

I v
P .
SIFRE: i i ]
Buna gdre Cagn hangi sifreye ulagir?
A) Elci B) Elli C) Algi D) Akh

Miknatish silecekler akvaryumun kolayca
temizlenmesini saglar. Silecegin bir parcasi
akvaryumun icinde diger tarafi akvaryumun disindadir.
Silecegin disindaki parcasi cam uzerinden hareket
ettirilince icindeki parca da ayni anda hareket eder
ve akvaryumun cami hem iceriden hem disaridan
temizlenmis olur.

—

. Sllecegin akvaryumun
disindaki parcasi

Silecegin akvaryumun _
icindeki parcasi

Bahsedilen silecek, miknatisin hangi 6zelligi kullanilarak yapilmigtir?

A) Ayni kutuplarinin birbirini itmesi

B) Camdaki kirleri cekebilmesi

C) Temas gerektirmeyen kuvvet uygulamasi
D) Parcalansa da manyetik 6zelligini korumasi



18. (GoOrseldeki miknatis cisimlere yaklastinimaktadir

N

o \@f B

Kalem Demir kasik Silgi Atas Toplu Civi Kum
iane

Buna gore agafidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kalemi ceker, kumu cekmez.

B) Civiyi ceker, demir kasigi cekmez.

C) Demir atasi ceker, toplu igneyi cekmez.
D) Toplu idneyi ceker, silgiyl cekmez.

19. Sivi seviyesi 450 ml olan dereceli kaba silgi atildiginda sivinin seviyesi 525 ml'ye yukselmistir

GO0 600
450 -
400 400
200 200

0 0

Buna gore verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Silginin hacmi 75 midir.
B) Silginin katlesi 75 midir.
C) Swvinin hacmi 75 midir.
D) Sivinin katlesi 75 midir.



Fen Bilimleri 4. SInif

20.

Gorseldeki ici seker dolu kavanozun briit kitlesi 2 kg 500 g'dir
Kavanoz bos olarak tartidiginda 450 g gelmektedir

Buna gore sekerlerin net kiitlesi kag gramdir?
A) 2000 B) 500 C) 450 D) 2050

Tekirdag il Milli Egitim Madurligi




